

nyomtat

<sup>1</sup>Ügyiratszám : T-2011/14<sup>1</sup>Érkezett : \_\_\_\_\_**1. A KÉRELMEZŐ ADATAI**A kérelmező szervezet teljes neve: Veresegyházi Gepárd Jégkorong EgyesületA kérelmező szervezet rövidített neve: Gepárd JE<sup>2</sup>Gazdálkodási formakód: Sportegyesület<sup>3</sup>A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása :
 Amatőr sportszervezet
  Hivatásos sportszervezet
  Közhasznú alapítvány
  Diáksport egyesület
  Sportiskola
Adószám: 

1	8	6	9	7	3	1	1	2	1	3
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám) 

2	1	1	2
---	---	---	---

 (helység) Veresegyház(út, utca) Salamon utca (házszám) 32A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám) 

2	1	1	2
---	---	---	---

 (helység) Veresegyház(út, utca) Salamon utca (házszám) 32Telefon: 209138417 Fax: 0627348848A kérelmező hivatalos képviselőjének neve: Péter András RóbertA kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása: elnökMobiltelefonszám: 06209138417 E-mail cím: peterarobert@t-online.huA kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve: Péter András RóbertMobiltelefonszám: 06209138417 E-mail cím: peterarobert@t-online.hu

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, közoktatási intézmény esetén: 322, sportegyesület esetén: 521, alapítvány esetén: 569

3. Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatait ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy a diák sportegyesület az MDSZ vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási sportban működő sportszervezet, és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

**5.2.1 A kérelmező 2010. évi gazdálkodásának és 2011. év tervadatainak főbb mutatói:**

Megnevezés	2010. évi tényadatok (eFt)	2011. évi tervadatok (eFt)
Tárgyi eszköz állomány (könyv szerinti érték)	78	8000
Összbevétel	6081	100000
Költségek, ráfordítások	6857	1100000
ebből: személyi jellegű ráfordítások	0	11000
Saját tőke	-1224	20
Mérleg szerinti eredmény	-	500
Mérlegfőösszeg	677	

**2.2 A sportszervezet sportfejlesztési programja, ami tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitölteni).**

Tömegbázis - a minőségi sport alapja

Részletes programunkat az Időszakok részletes leírása alatt mutatjuk be, ezúttal az utánpótlás-nevelés jogcímmel kapcsolatos koncepciónkát mutatjuk be a 2011/12-es szezonra.

Egyesületünk célja a széles vertikális alapra helyezett, horizontálisan egymásra épülő utánpótlás nevelés, amely később továbblépve duális karriert biztosít a sportolók számára, egyértelmű és világos jövőképet ad az aktív sportolás felé vonzódnak. A sportkapcsolatok kialakítása nemcsak növeli a szélesebb társadalmi bázist mind a szabadidősport, mind pedig az aktív sportolás terén, hanem a helyi sportszakemberek, lakosok bevonásával a jégkorong további pozícióját is erősíti.

Az utánpótlás nevelés terén elsősorban a tömegbázis szélesítésére, a tehetségek felkutatására és képzésére, a minőségi képzés erősítésére koncentrálnunk. Fontos számunkra az is, hogy az utánpótlás neveléssel foglalkozó szakembereink nagyobb erkölcsi és anyagi megbecsüléshez juthassanak. Ugyanakkor elvárás velük szemben, hogy ne csak szakmai szempontokat érvényesítsenek, hanem felelős pedagógusként lépjenek fel!

A jelen időszakban lényeges célunk, hogy tovább erősítsük egyesületünk vonzáskörzetében található települések iskoláival a kapcsolatunkat, hiszen így elérhetővé tesszük az ott élő és tanuló gyerekek számára is a minőségi képzést és ez egyben a szabadidős sportolás lehetőségét is biztosítja.

Az évek folyamán sikeresen népszerűsítettük a jégkorongot a környezetünkben ennek köszönhetően a gyermeklétszám is folyamatosan növekedett. Ennek a munkának a folytatására törekszünk.

Az előzőekben említett széles bázis persze nem oldható meg a környékbeli általános és középiskolák bevonása nélkül. Célunk, hogy először az általános iskolákban, különösen alsó tagozatban, minél több gyerekkel ismertessük és szeretessük meg a jégkorongot. Ennek érdekében tehetségkutató tornákat és bemutató edzéseket szeretnénk szervezni. Amennyiben az általános iskoláknál sikeresek leszünk, folytatásként szeretnénk a középiskolákat és az óvodákat is bevonni az elő- és a továbbképzés céljából.

5. Az adatszolgáltatás önkéntes, csupán tájékoztató jellegű, a kérelem elbírálását nem befolyásolja.

6. Amennyiben a 2010. évben megrendezett bajnoki rendszer mérkőzésein részt vett.

**Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszaka(i)**

2011/12-es bajnoki évad  2012/13-es bajnoki évad  2013/14-es bajnoki évad  2014/15-es bajnoki évad

**2011/12-es bajnoki évad****Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját**

Széles utánpótlás bázissal a sikeres magyar jégkorongért

Egyesületünkben több éve működik a korcsolyaoktatás, melyeket a délelőtti órákban óvodásoknak, iskolásoknak tartunk, tanrenden belül. Legfőbb célunk, hogy minél több gyermek megtanuljon legalább alapszinten korcsolyázni és megszeresse a jéghez fűződő sportokat, így a rendszeres program által szinte hétről hétre mind több és több fiatalt lehet bevonni a jégkorong sportba.

Egyesületünk az iskolai testnevelés és a sportolás fő funkciójaként a tanulók mozgásműveltségének fejlesztését jelölte meg, melyet a gyermekek pszichoszomatikus fejlettségéhez és érdeklődéséhez igazodó játékos mozgástevékenységgel kíván gazdagítani. Fontos, hogy az oktatás sokoldalú és örömteli legyen, ezért több életszerű játéksituációs gyakorlattal hatékonyabbá és sokoldalúbbá tudjuk tenni a korcsolyaoktatást és a gyerekeket egyaránt. E módszerekkel minőségi képzést nyújtunk a jégkorong tömegbázisául szolgáló gyerekeknek.

Egyesületünk heti több órában foglalkozik szellemileg fogyatékos, illetve mozgáskoordinációban hátrányos helyzetű gyermekekkel. A mozgáskoordinációt a korcsolyaoktatás nagymértékben segíti, a szellemileg fogyatékos gyermekeknek pedig nagy örömet okoz a változás az életükben, hogy jégre léphetnek, korcsolyát húzhatnak, együtt végezhetnek olyan gyakorlatokat, amelyekre azelőtt képtelenek voltak. És a közösen elért siker sokkal nagyobb örömet okoz nekik, együtt élvezhetik ki minden percét egy-egy sikeresen végrehajtott gyakorlatnak.

Az oktatási rendszerünknek köszönhetően állandó partnereink lettek az iskolák, óvodák. A nagy létszámú érdeklődés miatt felmerült egyfajta „Tehetséggondozó Program” lehetősége. E program keretében kiemelnénk azokat a gyerekeket, akik fogékonyak a jégkorong iránt, nekik is tartanánk edzőtáborokat, így már egész kicsi kortól kezdve készíthetnénk fel őket a jégkorongozáshoz.

A helyi önkormányzattal karöltve hokiakadémiához hasonló oktatóbázist szeretnénk létrehozni, amit egységes kereteken belül irányítanánk, akár több olyan régiót is bevonva, ahol utánpótlás nevelés folyik.

A Gepárd Jégkorong Egyesület utánpótlás nevelést végző szakemberei, végzett edzők, volt válogatott játékosok az MJSZ által megszabott, egységes rendszeren belül más szakemberekkel karöltve végeznék munkájukat, akár havi rendszerességgel, segítve az oktatóbázisok működését. Ezen egységes program könnyebbé tenné a tehetségek kiemelését már az U8, U10-es korosztályban is.

E korosztályoknál a rendszeres utánpótlás tornák mellett hangsúlyt kaphatna a Learn To Play program, ami jelenleg nem nagyon ismert az utánpótlás nevelő kluboknál. Feltétlenül fel kell állítani egy koordinációs bizottságot, amely bizonyos ciklusokként a magyarországi egyesületekből régiókra osztva megszervezné a minimum 4 egyesületből álló közös programot. Felfoghatnánk ezt egyfajta edzőtáborozásnak is, ahol a tornák után oklevéllel jutalmaznánk a programban résztvevő gyermekeket. A mind több és több közös programmal, tornával még egységesebbé válna a jégkorongoktatás, feltétlenül emelné a Magyar Jégkorong Sport színvonalát, ami a jövőre nézve elengedhetetlen számukra.

Munkánkat nagymértékben segítené azon segédeszközök beszerzése és használata, melyek a játékoság igényével és a tudásszint növelésével rendelkeznek. Mivel a munka az óvodás korosztálytól kezdődik, teljesen az alapoktól, ezért az egyik legfontosabb segédeszköz a fakutya. Ez megfelelő jégbiztonságot nyújt a kezdő lépéseket megtevő gyerekeknek, úgy, hogy örömet szerez nekik a gyakorlatok alatt. Ezt a segédeszközt, stabilitásából adódóan, már egy teljesen kezdő gyermek is egyedül használhatja, hisz ezen eszköz tolása közben önálló korcsolyalépésekre kényszerül. Természetesen a lépéseket az oktatók, edzők folyamatosan figyelemmel kísérik, a hibákat korrigálják.

Következő lépésként a bóják kapcsolódnának be a gyakorlatba, ami már nemcsak az egyenes haladásra, hanem meghatározott irányváltásra ösztönözné a tanulókat. Már a gyakorlat alatt elindulna egy újabb lépés a korcsolyázó tudás felé, hisz a fordulékonyaság, az egyenestől való eltérés, az irányváltás elengedhetetlen feltétele a korcsolyázásnak. Emellett különböző izomzatok kialakulása is lehetővé válik, mert a láb és a felsőtest izomzata olyan munkának van kitéve, amely normál körülmények között nem kap ilyen irányú terhelést.

Bár a medicin labdától sokan ódzkodnak, megfelelő irányítás mellett, az egyik legfontosabb segédeszköze lehet a korcsolya oktatásnak. Egyrészt a helyes testtartás kialakításában, másrészt a fizikai állapot növelésében kaphat nagy szerepet. A gyermek testsúlyához válasszuk ki a megfelelő súlyú labdát, amit egy hálóba helyezünk, ezt egy 2-3 méter hosszú kötéllel a gyermek derekához erősítünk. A gyakorlat alatt a tanuló ösztönösen kényszerül a helyes testtartás felvételére, miközben javul a korcsolyázó technikája. A fizikai állapot javításában a megfelelően kiválasztott labda súlya járul hozzá.

A fent említett sporteszközök a játékoságon, a korcsolyázó tudás javításán, valamint az erőnlét fejlesztésén túl, egymás közötti megmérgetetésre is alkalmasak, hiszen a sportág tanulása közben a versenyszellemet is ki kell alakítani a gyerekekben. Fontos segédeszközök még a labdák, oszlopok, vízszintesen elhelyezhető rudak, jégre tehető, méretükben eltérő akadályok.

A korcsolyaoktatás elengedhetetlen védőfelszerelése, a fejtvédő, sípcsontvédő, könyökvédő és kesztyű. Ezeket a felszereléseket már az óvodai oktatásban is alkalmazni kell, ha a sérüléseket el akarjuk kerülni, és a hasznosságukon kívül örömet is okoznak a gyerekeknek, mert ettől ők sokkal komolyabbnak, és persze bátrabbnak érzik magukat. Megelégedettségük pedig biztos alapot teremt a korcsolya és a jégkorong további folytatásához.

Célunk az éves szinten 9-10 ezer gyermek oktatása, a jeges sportok minél magasabb szintre fejlesztése. E cél megvalósításához a jelenleg rendelkezésre álló kisméretű jégpályák nem elégségesek, ezért a Gepárd Jégkorong Egyesület elindította egy kiemelkedően magas színvonalú jégcsarnok-komplexum megépítésének előkészületeit.

Ha a Magyar Jégkorong Szövetség elérné a 2011-2016-os Fejlesztési Stratégiájában említett célt, miszerint kötelezővé kellene tenni a korcsolyaoktatást az óvodákban és a közoktatásban, akkor az új jégpályával már bátran vállalhatnánk a színvonalasabb, sokoldalúbb oktatást.

Az elmúlt években felfelé ívelt a jégkorongozni kezdő gyermekek száma, de a meglévő jégpályák nem tudják teljes mértékben kiszolgálni őket. Mi, a már meglévő 2 kis jégpályán túl építjük meg az új jégcsarnokot, így továbbra is otthont tudunk biztosítani az óvodai, iskolai oktatásnak, és persze a plusz jégfelülettel újabb gyerekeknek adunk esélyt a korcsolyázás, jégkorongozás tanulásához.

**Ismertesse a támogatással megvalósítandó sportfejlesztési program indokoltságát!**

Mindenki korongozhasson!

A Gepárd Jégkorong Egyesület 2002 októberében alakult. Több évig tartó megfeszített munka eredményeként jutott el mai állapotáig. A kezdetekben pár főt számláló csapat ma, 2011-ben 102 főt mondhat magáénak, s ezen belül több korosztály is megtalálható.

Az egyesület, és ez által az edzők, tagok alapelve, hogy bármilyen korosztályban, bárki hódolhasson ennek a sportnak. Így nem csak a kiélezett versenykategóriára alkalmasak játszhatják nálunk ezt a sportot. Sokan csak később, 9-10, vagy akár 14 évesen próbálják ki először magukat a jégen. Számukra is biztosítani kell a lehetőséget.

Természetesen a legkisebbek, akik az óvodai, iskolai korcsolyaoktatásból kerülnek ki, vannak a legtöbben. Az ő számuk szinte hónapról hónapra nő, és a megfelelő színvonalú oktatáshoz több edzőre, nagy és higiénikus öltözőkre, elegendő mennyiségű jégidőkre van szükség. A színvonalas oktatáshoz elengedhetetlen a megfelelő felszerelés, segítőeszköz, amiket eddig csak saját költségen, vagy szülői támogatással sikerült beszereznünk.

Sajnos napjainkban, a szülők társadalmi helyzetükből adódóan, sokszor nem tudják kifizetni még a gyerek felszerelését, vagy tagdíját sem. Ez a program így a legmegfelelőbb segítséget nyújtja mind az egyesület, mind a sportoló gyerekek számára, lehetőséget adva olyanoknak is, akik előtte nem engedhették volna meg ezt a sportot maguknak.

**Ismertesse a sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásait, a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölésével!**

A CSAPAT - csupa nagy betűvel

A program segítségével minél több és több gyerek kezdheti el ezt a sportot, de ezzel nem pusztán a jégkorong indul virágzásnak. Csapat sportként az egyik leginkább közösségformálóbb játékról van szó.

Már az öltözőben elkezdődik A Csapat kialakulása, ami folytatódik a pályán. Egymás ellen, egymással, de mindig közösen hajtják végre a gyakorlatokat, miközben nem csak saját magára, hanem a társára is támaszkodhat a sportoló. A gyerekek egy mérkőzés alatt együtt élik meg a sikert, a kudarcot. Együtt utaznak, ahol megbeszélnek véleményeiket. Nyáron minimum egy hetet együtt edzőtáboroznak, ahol a leginkább összeforr a csapat.

Az iskolában sokkal jobban beilleszkednek az osztályba, elismerést vívhatnak ki társaiknál, s a jégkorong „pörgössége” miatt kiegyensúlyozottabb tanulásra képesek. Sokkal fejlettebb lesz, nem sportoló társaiknál, a felelősségérzetük.

A jégkorong egészséget és élvezetet nyújt, miközben egy széles életkori spektrumhoz tartozó mindkét nemet képviselő közösség számára nyújt alkalmat egyfajta társas sportolásra, kikapcsolódásra.

Gazdasági szempontból nem csupán munkahelyteremtésről van szó. Mert a program segítségével több edzőt foglalkoztathat egy egyesület. De a támogatás miatt, a szülőknek olcsóbb lehet ez a sport, egyre többen és többen engedhetik meg maguknak, hogy gyermeküket elvigyék jégkorongozni, felszerelést vehetnek nekik, edzőtáborba küldhetik őket.

**74.1. Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakonként töltendő ki)**

Támogatási időszak	<sup>8</sup> Támogatott pozíció(k) megnevezése	Újjonnan létrehozott-e a pozíció?	Fő	Időtartam (hónap)	<sup>10</sup> Alkalmazás típusa	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó/fő)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó/fő)	<sup>9</sup> Pozícióra jutó ráfordítás összesen(Ft)
Összegzés:								
			0	0		0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Tervezett összes személyi költség alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

7. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (4.3), illetve a képzésnél (4.4) kell feltüntetni, figyelemmel a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 3. pont a) és f) alpontjára, a 11. pont i) alpontjára.

8. Utánpótlás-nevelésben foglalkoztatottak nélkül.

9. Az egyes sorokon jelölt támogatási időszakra számítva.

10. EKHO1 Főállású EKHO-s munkaviszony szerint adózó, EKHO2 Másodállású, nyugdíjas vagy EKHO-s megbízási szerződés, Általános munkaviszony szerint adózó vagy Megbízási szerződés szerint adózó a megbízott.

**114.2. Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet külön adatlapon kell feltüntetni!)**

Támogatási időszak	Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Összegzés:					
				összesen:	0 Ft

**Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban:**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Az utánpótlás nevelési feladatokhoz beszerzett tárgyi eszközt az 5.3-ban kell feltüntetni.

**Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)**

Korosztály	2011/12-es bajnoki évad	2012/13-es bajnoki évad	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
U8 (szupermini)	26	0	0	0
U10 (mini)	35	0	0	0
U12 (előkészítő)	14	0	0	0
U14 (köllyök)	15	0	0	0
U16 (serdülő)	10	0	0	0
U18 (ifj)	9	0	0	0
U23 (junior)	0	0	0	0

**Egyes korosztályok 2011/12-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyzetetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei**

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
U8 (szupermini)	26	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	3 000 000 Ft
U8 (szupermini)	26	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	100 000 Ft
U8 (szupermini)	26	Személyszállítási költségek	1 000 000 Ft
U8 (szupermini)	26	Nevezési költségek	100 000 Ft
U8 (szupermini)	26	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	58 889 Ft
U8 (szupermini)	26	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	4 100 000 Ft
U8 (szupermini)	26	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyzetés szállás és étkezés költsége	1 285 000 Ft
U8 (szupermini)	26	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	2 500 000 Ft
U10 (mini)	35	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	4 000 000 Ft
U10 (mini)	35	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	100 000 Ft
U10 (mini)	35	Személyszállítási költségek	1 160 000 Ft
U10 (mini)	35	Nevezési költségek	100 000 Ft
U10 (mini)	35	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	4 100 000 Ft
U10 (mini)	35	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyzetés szállás és étkezés költsége	1 285 000 Ft
U10 (mini)	35	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	2 500 000 Ft
Összegzés:			
		összesen:	25 388 889 Ft

**A ráfordítás összege korosztályonként:**

korcsoportok		U8 (szupermini)	U10 (mini)	U12 (előkészítő)	U14 (kölyök)	U16 (serdülő)	U18 (ifjú)	U23 (junior)
2011/12-es bajnoki évad	Támogatás	10 929 500 Ft	11 920 500 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	1 214 389 Ft	1 324 500 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	12 143 889 Ft	13 245 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés	Támogatás	10 929 500 Ft	11 920 500 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	1 214 389 Ft	1 324 500 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	12 143 889 Ft	13 245 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2011-2014 közötti időszakra (Ft)**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	2 538 889 Ft	22 850 000 Ft	25 388 889 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	2 538 889 Ft	22 850 000 Ft	25 388 889 Ft



**A kérelmező által szervezett képzések költségei**

Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
Összegzés:										
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Tervezett képzési költség számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2011/12	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Kérjük, hogy röviden indokolja, hogy a kérelem tartalmában milyen oktatási, képzési elemeket, megszereshető ismeretanyagot tartalmaz, amelyek alapján az általános képzési támogatási jogcím alapján igényli a támogatást, az általános képzések illeszkedését a fejlesztési programba (több támogatási időszak esetén, támogatási időszakokra lebontva), illetve a képzések célját, figyelemmel a 800/2008/EK bizottsági rendelet 38. cikk 1. és 2. pontjában meghatározottakra:**

**Közreműködői költségek**

Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Közreműködő díjazása (Ft)
2011/12	A sportfejlesztési program előkészítésével kapcsolatban a támogathatósági vizsgálathoz szükséges adatok összegyűjtése, a kérelem menedzselése.	180 000 Ft
2011/12	A támogatott program megvalósításával kapcsolatban a program fenntarthatóságához szükséges szakértői támogatás, tanácsadás	205 000 Ft
2011/12	A felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség témakörében a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés, könyvvizsgálat	300 000 Ft
Összegzés:		685 000 Ft

**Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva**

Időszak	Díjazás (Ft)
2011/12	685 000 Ft
2012/13	0 Ft
2013/14	0 Ft
2014/15	0 Ft
Összegzés:	
összesen:	685 000 Ft

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>OUTPUT INDIKÁTOROK</b>				
Teljes szakember állomány	Fő	9	10	11.1 %
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	Fő	5	6	20 %
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	Fő	4	5	25 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő	3	4	33.3 %
Szakemberek átlagfizetése	Ft	65 000 Ft	110 000 Ft	69.2 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %
Felújítással érintett sportcélú ingatlanok száma	db	0		0 %
Épített új sportcélú ingatlanok száma	db	0		0 %
Felújítással érintett kiszolgáló létesítmény	m2	0		0 %
Épített új kiszolgáló létesítmény	m2	0		0 %
Felújítással érintett szabadidősportolók száma	Fő	0		0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>EREDMÉNY INDIKÁTOROK</b>				
Korosztályos sportolók száma:				
U8 (szupermini)	Fő	26	33	26.9 %
U10 (mini)	Fő	35	45	28.6 %
U12 (előkészítő)	Fő	14	18	28.6 %
U14 (kölyök)	Fő	15	18	20 %
U16 (serdülő)	Fő	10	12	20 %
U18 (ifi)	Fő	9	10	11.1 %
U23 (junior)	Fő	-		0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>HATÁS INDIKÁTOROK</b>				
Korosztályos eredményesség változása:				
U8 (szupermini)	helyezés	6	4	-33.3 %
U10 (mini)	helyezés	5	4	-20 %
U12 (előkészítő)	helyezés	4	3	-25 %
U14 (kölyök)	helyezés	4	3	-25 %
U16 (serdülő)	helyezés	3	2	-33.3 %
U18 (ifi)	helyezés	3	2	-33.3 %
U23 (junior)	helyezés			0 %
Nézőszám	Fő	200	300	50 %

Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Egyúttal nyilatkozom arról, hogy a látvány-csapatsportok támogatásával összefüggő sportfejlesztési program jóváhagyására és a támogatási igazolás kiadására irányuló hatósági eljárásban fizetendő igazgatási szolgáltatási díjról szóló 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendeletben előírt, a jelen kérelemre vonatkozó igazgatási szolgáltatási díjat megfizettem, amit jelen kérelem benyújtásával egyidejűleg a rendeletben foglaltak szerint előírt módon igazolok.

Kelt: Budapest (helység), 2011 (év) 09 (hó) 14 (nap)

---

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Alulírott Péter András Róbert, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmező az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint –köztartozásmentes adózónak minősül, és szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban,;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeireiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekből vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmezővel szemben a bíróság nem rendelte el a csődeljárást vagy a sportszervezet felszámolását, továbbá nem áll végelszámolás vagy kényszer-végelszámolás alatt,
6. kijelentem, hogy a Kérelmező működését a bíróság nem függesztette fel, valamint megszüntetésére eljárás nincs folyamatban,
7. kijelentem, hogy a Kérelmező nem áll a sportigazgatási szerv által a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint alkalmazott támogatásból kizárás hatálya alatt, és
  - a. a látvány-csapatsportban működő hivatásos vagy amatőr sportszervezet
  - b. az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, amatőr vagy vegyes (nyílt) versenyrendszerében (nemzeti bajnokság) a sportág versenyszabályzata szerinti valamelyik felnőtt vagy utánpótlás osztály egyikében – diák sportegyesület feladatait ellátó amatőr sportszervezet esetén a diák- és főiskolai-egyetemi sportszövetség által szervezett versenyeken – részt vesz vagy a részvételre indulási jogot szerzett, vagy
  - c. valamely felsőoktatási intézménnyel kötött együttműködési megállapodás alapján biztosítja a felsőoktatási intézmény keretei között szervezett sporttevékenység ellátását azzal, hogy egy felsőoktatási intézmény egy látványsportágban csak egy sportszervezettel köthet együttműködési megállapodást – kivéve, ha a felsőoktatási intézmény keretei között több kar működik, ilyen esetben felsőoktatási intézményi karonként köthető egy sportszervezettel együttműködési megállapodás –, és a sportszervezet az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, vegyes (nyílt) vagy amatőr versenyrendszerének (nemzeti bajnokság) valamelyik osztályában, vagy a főiskolai-egyetemi sportszövetségek által kiírt főiskolai-egyetemi bajnokságban részt vesz.
8. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
9. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról történő elszámolásban személyes adatokkal szereplő természetes személyektől a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt beszerzem;
10. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesitem a jóváhagyást végző-, illetve az ellenőrző szervezetet;
11. amennyiben a tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - b) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diák sport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából
    - ba) naponta a sportcélú ingatlan üzemidejének legalább 20 %-ában és
    - bb) évente legalább 10 nap időtartamban ingyenesen vagy kedvezményes áron hasznosítom,
  - c) a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - d) a jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és – figyelemmel a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4.§ (8) pontjára - a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
12. kötelezem magam (a Kérelmező szervezetet) arra, hogy az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összege Magyar Állam részére történő megfizetése terhével;
13. amennyiben a fenti sportfejlesztési programban szereplő beruházás vagy felújítás a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (6) bekezdés a) és d) pontjainak megfelelő, úgy vállalom hogy a jogszabályban meghatározott jelzálogjognak a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyeztetéséhez szükséges közokirat vagy ügyvéd által ellenjegyzett magánokirat kiállításának költségét az ellenőrzést végző szervezet részére megfizetem.
14. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesitem a jóváhagyó-, illetve az Ellenőrző szervezetet;
15. vállalom, hogy a Kérelmező a támogatás felhasználásáról olyan naprakész analitikus nyilvántartást vezet, amely biztosítja azok teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez.
16. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a 107/2011 (VI.30) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

Kelt: Budapest (helység), 2011 (év) 09 (hó) 14 (nap)

Kérelmező cégszerű aláírása

P.H.

- Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).
- Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).
- Igazolás arról, hogy a kérelmező szervezet az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint – a bejelentés időpontjában – köztartozásmentes adózónak minősül, vagy nyilatkozat arról, hogy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban.
- Nyilatkozatok
- A sportfejlesztési program összefoglaló költségvetését.
- Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.
- Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások.

Kelt: Budapest (helység), 2011 (év) 09 (hó) 14 (nap)

---

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.



**Projekt költségvetése a 2011/2012-es évadra**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	22 850 000 Ft	2 538 889 Ft	25 388 889 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	685 000 Ft	0 Ft	685 000 Ft
Összegzés:			
	23 535 000 Ft	2 538 889 Ft	26 073 889 Ft

**Projekt költségvetése a 2012/2013-es évadra**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Projekt költségvetése a 4 évadra összesen**

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	22 850 000 Ft	2 538 889 Ft	25 388 889 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	685 000 Ft	0 Ft	685 000 Ft
Összegzés:			
	23 535 000 Ft	2 538 889 Ft	26 073 889 Ft

**Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.**

Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
------	---------------------	----------

**Tárgyi beruházások részletes indoklása**

Évad	Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
------	---------------------------	----------

Igazgatási szolgáltatási díj sportfejlesztési program jóváhagyására

10 000 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj támogatási igazolás kiadására

3 000 Ft

nyomtat